

30 СЕН 1973

от

г. Кемерово

Газета №

Как начинается новый сезон в театрах области? Корреспонденту газеты рассказывает режиссер Новокузнецкого драматического театра им. С. Орджоникидзе Н. А. ВОЛОГЖАНИН:

— Новый сезон открываем 2 октября спектаклем по пьесе свердловского драматурга Г. Бокарева «Сталева-ры» в постановке народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии М. А. Гершта. Это принципиальный для нашего города металлургов спектакль. Работая над ним, коллектив не один раз побывал на Кузнецком металлургическом комбинате, встретились мы также с рабочими Запсиба. После премьеры состоится обсуждение спектакля на этих предприятиях.

Показывали «Сталева-ров» во время гастролей в Иркутске, Ангарске, Братске. Реакция зрителей была самая благоприятная. И еще две

П Е Р В Ы Е П Р Е М Ь Е Р Ы С Е З О Н А

премьеры увидят зрители в октябре: драму «Ситуация» по пьесе В. Розова и комедию «Проходной балл» по пьесе А. Константинова и В. Рацера. Нашему театру 7 ноября 1973 г. исполняется 40 лет. Он открывался одной из лучших советских пьес — «Интервенцией» Л. Славина. А теперь мы хотим подготовить «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского.

Сезон будет напряженным и интересным. Труппа пополнилась одаренными молодыми актерами. Весной состоится выпуск театральной студии, работающей уже третий год. Для их дипломной работы вля-

та пьеса Э. Раннета «Криминальное танго».

Главный режиссер Прокопьевского театра имени Ленинского комсомола Г. И. Коткин сказал:

— 3 октября наши зрители увидят спектакль по пьесе В. Горбатова «Закон зимник», подготовленный во время гастролей. Основной репертуара нашего театра всегда была советская пьеса, вот и нынче мы отобрали к постановке несколько интересных пьес. Среди них, например, пьеса Федора Абрамова «Пелагея и Алька».

Но, конечно, не забудем и классику. Намечаем поставить

драму Лескова «Леди Макбет Мценского уезда», «Даму-невидимку» Кальдерона, «Детей Ванюшина» Найденова.

Сейчас выступаем и перед сельскими зрителями. Наша бригада работает в селах Ленинск-Кузнецкого района.

— А мы уже 20 сентября открыли сезон, — сказал корреспонденту газеты главный режиссер областного театра кукол им. А. Гайдара А. Е. Гильштейн. — Нашими первыми зрителями стали учащиеся школ № 17 и 7. Нынешним летом хорошо поработали на гастролях, дав 215 спектаклей в пионерских лагерях. В новый сезон вступаем с хорошим настроением: театр отмечен премией Министерства культуры. Замечены наши спектакли «Ты для меня», «Волшебник и роза», куклы которых затребованы для отправки на выставку в Японию.

Интервью вела
Э. СУВОРОВА.

г. Кемерово.